

ZPRAVODAJ VELKÉ NĚMČICE

Číslo: 7
Ročník: XXXVIII
Červenec 2019

Olympijský finalista z Velkých Němčic

Smetana František

Fanoušci mládežnického sportu, ale i ostatní sportovní nadšenci jistě zaznamenali skvělý úspěch místního rodáka, po prázdninách žáka sedmé třídy naší ZŠ, Štěpána Paulíka.

Na letní olympiádě dětí a mládeže v Jablonci (koná se vždy jednou za dva roky a pro mladé atlety je vrcholem sezóny), která proběhla dne 24. 6.

mladších žáků v současnosti druhý nejlepší výkon v České republice. Na jeho atletických začátcích v SK Atletika Hustopeče má velkou zásluhu trenér Zbyněk Háder, který si ho před šesti léty vyhlédl na závodech v Nikolčicích. Poslední týdny dojíždí na tréninky i do Břeclavi, kde se mu věnuje bývalý mistr České republiky v desetiboji Adam Formánek. Vzhledem k tomu, že v Hustopečích není ani oštěpařský sektor, ani rozběžiště musí Štěpán dojíždět do Břeclavi,

a to za nejvíce dosažených bodů pro tým. Úspěšný pro Štěpána byl i rok 2015, kdy na Homerunner turnaji získal ohodnocení jako nejužitečnější hráč týmu za odpaly za vytyčenou hranici mimo hřiště.

Nejvyšší doposud dosažené mety dosáhl Štěpán v loňském roce, kdy byl ve své kategorii členem reprezentačního týmu ČR v baseballu. Nelze opomenout i významnou úlohu rodičů, kteří byli po celé roky mladému sportovci oporou. Největším poděkováním pro ně jsou bezesporu Štěpánovy sportovní výsledky. Za vzornou reprezentaci Městysse Velké Němčice Štěpánovi patří poděkování s přáním dalších kvalitních výsledků nejenom na sportovním kolbišti.

Ahoj školko, na shledanou, nazdar, tě pic, adié!!

Zapsala Jana Střelcová 24. 6. 2019

Měsíc květen se kvapem přehoupl do června a my jsme hned na začátku oslavili společně Den dětí. Do školky za námi přijel sám pan kouzelník, aby děti potěšil a rozesmál svými podařenými kousky a čarováním. Jeho vystoupení jsme odměnili velkým potleskem. Ale nenechte se mýlit, tímto oslava dětí neskončila. Malé děti se vydaly společně se svými učitelkami na mini výlet do Zoo Sedlec, kde viděly spoustu zajímavých zvířátek jako je velbloud, zebra nebo opičky. Počasí jim přálo a výlet se vydařil. Naše červnové dovádění pokračovalo sportovním dnem na školní zahradě. Děti si vyzkoušely



2019, získal Štěpán bronzovou medaili v hodu oštěpem mladších žáků v osobním rekordu 40,64 m. „Je to můj největší úspěch a jsem strašně rád, že se mi to povedlo“, byla první jeho slova po závodě. Štěpán podal vyrovnaný výkon a přes čtyřicetimetrovou hranici se dostal dvakrát. Jeho výkon je i novým okresním rekordem. Štěpán si účast na olympiádě zajistil svým skvělým výkonem v hodu oštěpem. Začátkem května se mu podařilo dohodit půlkilový oštěp na vzdálenost 39 m a 81 cm, což je v kategorii

stýská si další Štěpánův trenér Petr Pláteník a taky dodává že „Štěpán je nejlepší oštěpař v republice, který hází na louce“.

Štěpán Paulík také hraje od první třídy baseball za Brněnský klub Draci Brno, s nimiž v roce 2018 reprezentoval ČR na mistrovství Evropy v Maďarsku a obsadili krásné druhé místo. V individuálním ocenění v témže sportu dosáhl v roce 2016 na mezinárodním turnaji Supercup za druhé místo za nejdelší odpal. Stříbrný superpohár získal také v roce 2016

udržet rovnováhu na balančních podložkách, sjížděly skluzavku s kyblíkem vody, házely šiškou do koše, proskákaly slalom mezi kuželkami a jiné. Nesmím zapomenout ani na vzácnou návštěvu – přišli se za námi podívat kamarádi z první třídy a společně jsme si užili příjemné dopoledne na naší krásné zahradě – slovy paní učitelky ze základní školy „Vy to tu máte jako v ráji“. Proběhlo společné fotbalové utkání, děti lovily rybičky z bazénu, stavěly si v písku a hrály v domečku.

A aby toho nebylo málo, zástupci místního kina si pro nás připravili filmové představení. Malé děti koukly na pásmo krátkých pohádek a starší děti se mohly těšit na pohádku „Čertí brko“, která se nám opravdu moc líbila. Nesmím také zapomenout na odměnu pro děti v podobě nanuka, který si děti

dostal každý předškoláček knížku, tričko s logem mateřské školy a pamětní list s podpisem všech učitelů. O tanec a zábavu se nám postarala divadelní sobor Slunečnice. Do konce června nás čekají ještě dvě poslední akce a to polodenní pochodáček, s cílem navštívit místního chovatele domácích zvířat pana Cikla. Následující den se můžou předškoláci těšit na spaní v mateřské škole (přes noc) a to je opravdu pro odvážné a šikovné děti.

A pak už se nám děti rozutečou na prázdniny – někdo k moři, někdo na chatu, někdo k babičce, ale to už je vlastně úplně jedno. My jim teď popřejme, aby si všichni prázdniny užili ve zdraví, odpočinuli si - včetně rodičů a budoucím prvňáčkům přejeme hodně štěstí, hodně sil, aby se jim ve škole dařilo a každý den se do školy

Vážení občané, milí rodiče, žáci,

Mgr. Jaroslava Tesařová – ředitelka školy

krásné červnové počasí žene děti ven a to je neklamně znamení, že se blíží konec školního roku. Proto bych se chtěla za posledními měsíci ohlednout a seznámit vás s tím, co se ve škole událo. Rozhodně toho nebylo málo a je se čím pochlubit.

Během března se rozběhla další kola vědomostních soutěží. Jsem ráda, že do krajského kola zeměpisné olympiády postoupila a úspěšně nás reprezentovala Kristýna Dvořáčková z 8 třídy. V celostátním kole soutěže Bible a my prokázali své znalosti Tomáš Fojtík a Veronika Hrdličková. Žáci 7. a 8. třídy navštívili krásné Mahenovo divadlo a v kulturním domě se konal 1. ročník soutěže ve skoku vysokém Němčická laťka, kterého se zúčastnily školy z Nikolčic a Dolních Věstonic.

I v měsíci dubnu se konaly kulturní akce, všichni žáci školy shlédli představení muzikálu Odvážná Vajana, které připravili žáci ZUŠ Pohořelice. Naši žáci obhajovali úspěch z minulých let na oblastní soutěži mladých cyklistů v Hustopečích a postoupili do krajského kola v Mikulově. Na hřišti TJ Sokol jsme zorganizovali turnaj v kopané. Duben byl ale nejdůležitější měsíc pro devátáky, kteří dělali přijímací zkoušky na střední školy. Převážná většina se dostala na vybrané školy hned v prvním kole, někteří ve druhém. Ale všichni jsou přijati na tu školu, kterou si vybrali. Každopádně si mnozí ověřili, že připravovat se musí od září, poslední měsíc před zkouškami se to stihnout nedá. Naši mladší žáci si mohli prohlédnout výstavu trofejí v Rakvicích, za což patří poděkování Svazu myslivců a p. Růžičkovi. V Křepicích jsme soutěžili v Piškvorkách a naši nadějní matematici z 6. až 8. třídy na matematické olympiádě ve V. Pavlovicích.

Květnový měsíc začal pálením čarodějnic ve školní družině a klubu. Vydařená akce se určitě líbila i rodičům, kteří přišli soutěžit a bavit se se svými dětmi. V Hodoníně bojovaly za



mohly samy vybrat.

A potom už jsme se připravovali na den „D“ – a to rozloučení s předškoláky, které proběhlo v pátek 21. 6. 2019 na zahradě. Předškoláci vystoupili se svým country tancem, zaspívali písničku na rozloučení se školou a hned na to byli pasováni na školáky. V upomínku na mateřskou školu

těšili.

Přejeme všem občanům krásné léto plné sluníčka, pohody, příjemné vlhové letní večery se sklenkou dobrého vína a super grilovačky. V září se budeme těšit na shledanou.

Kolektiv Mateřské školy Velké Němčice.

naši školu dívky v Hlídce mladých zdravotníků a skončily na hezkém 4. místě. Páťáci přivítali v naší škole budoucí spolužáky z Nosislavi, vzájemně si předvedli, co umí v matematice i češtině, zahráli si vybíjenou a soutěžili na školní zahradě. Podobnou akci jsme připravili v červnu i pro žáky z Křepic. Velmi vydařenou akcí byl týden se zahraničními žáky a učiteli, kteří nás navštívili v rámci projektu Erasmus+. Všem se u nás moc líbilo a velmi mne potěšila slova jedné francouzské kolegyně, která mi řekla, že naši žáci jsou ve škole šťastní a že je cítit příjemná atmosféra v celé škole. Poděkování patří také všem rodičům, kteří měli u sebe ubytované zahraniční žáky a perfektně se o ně postarali, včetně závěrečné párty na školní zahradě.

Červen je už měsícem plným výletů, projektových dní, zahradních slavností, žáci 5. a 6. třídy si užili týdenní pobyt na škole v přírodě na Vysočině v Křižanově. Ale taky je obdobím posledních písemek a zkoušení, aby byly známky na vysvědčení co nejhezčí. Pochvalu a ocenění od rodičů si zaslouží všichni žáci, kteří se snaží a bojují o co nejlepší výsledky, i když to nemusí být vždycky zrovna jenom jedničky.

Chtěla bych na závěr popřát všem žákům krásné prázdniny plné sluníčka, zážitků a pohody, chtěla bych poděkovat všem kolegům za jejich celoroční zodpovědnou práci jak v hodinách s dětmi, tak i mimo vyučování a popřát jim o dovolené klid a zasloužený odpočinek. Moje poděkování patří také zastupitelům a starostovi městyse za vstřícnost, pomoc a spolupráci během mého prvního roku na místě ředitelky.

Skončila sezona 2018-2019.

Zdeněk Richter

Nejdříve musíme poděkovat všem našim příznivcům za diváckou podporu.

Tak jako každý rok budeme hodnotit výsledky našich družstev oddílu kopané TJ Sokol Velké Němčice, kte-

ré jsme měli zapojeny do okresních soutěží. Po mnoha letech jsme letos neměli v soutěžích zapojeno družstvo dorostu z důvodu nedostatku hráčů dorostenecké kategorie. Z tohoto důvodu několik našich chlapců hostovalo v Nosislavi. Takže v soutěžích jsme měli dvě družstva přípravky, které doplňovalo družstvo mini přípravky. Obě družstva hrály OP mladších a starších přípravek pod vedením Luboše Nevěděla a Jana Fojtíka. Pokud soupeři byli schopni postavit i družstvo mini přípravky, tak si i tito zahráli utkání se svými vrstevníky. O mini přípravku se starají Daniel Záblačký, Jan Pich a Pavel Maška.

Družstvo starších žáků, kteří pod vedením Vítězslava Rauše a JUDr. Františka Klimuse hráli OP starších žáků. Chlapcům se dařilo střídavě. Se silnějšími celky uhráli solidní výsledky, ale s celky, se kterými by měli vyhrát, prohráli. Z 20 utkání 10x vyhráli, 2x remizovali a 8x prohráli při skóre 83:38 a ziskem 32 bodů se umístili na hezkém 5. místě OP. Nejvíce branek dal Rauš Filip 36. Dále branky dali: Čepila Erik 13, Rauš Adam 9, Zmeškal Patrik 6 a 5 branek dali Fojtík Josef, Mátl František, Sosnar Roman a Kvapil Václav dal 2 branky. Dále 1 branku dali Helma Denis, Novotný Martin a Machala Tadeáš. Spolehlivě všechna utkání odchytil Hovorka Zdeněk.

Družstvo mužů "B" hrálo základní soutěž OS- IV. B třídu. Skončilo na 5. místě tabulky. Družstvo pod vedením Jiřího a Jaroslava Mrkvici z 22 utkání 9x vyhrálo, 4x remizovalo a 9x prohrálo. Skóre 46:54 a 31 bodů. Protože v této soutěži je povoleno tzv. opakované střídání, tak statistiky v počtu odehraných minut jsou zkreslené. Nejvíce branek dal: Kosina Radek 12. 4x se trefili Maška Pavel, Radek Nečas, Bednář Tomáš. 3 branky dali Hruška Jaroslav a Falat Marek. 2x se trefili Mrkvica Jan a Parolek Jaroslav. 1 branku dali Grábl Petr, Procházka Michal a Relich Vítězslav. V zápisech o utkáních bylo zapsáno 30 hráčů, kteří se utkání aktivně zúčastnili.

U družstva mužů "A" se čekalo, jak se mu bude dařit po velmi úspěšné sezoně 2017-2018, kdy o skóre skončilo na 3. místě OP. Na jaře naše družstvo posílil Rástočný Lukáš a Kotala Dominik. Naše družstvo pod vedením Nekvapila Milana a Mrkvice Jana mělo respekt u všech soupeřů hlavně na hřištích soupeřů, kde předvádělo hezkou moderní kopanou. Doma se tak nedařilo. I když mělo herní převahu, nedovedlo proměňovat i ty nejvyloženější brankové příležitosti a tak z 12 utkání doma pouze 5x vyhrálo, 3x remizovalo a 4x prohrálo a v tabulce doma skončilo na 6. místě. Kdežto venku ze 12 utkání 7x vyhrálo, 2x remizovalo a 3x prohrálo a skončilo na 1. místě. Celkově naše družstvo skončilo na 5. místě ze ztrátou na 1. místo osmi bodů. Z 24 utkání 12x vyhrálo, 5x remizovalo a 7x prohrálo. Skóre 56:34 a zisk 41 bodů. Branky dali: Petr Kopeček 13x, Zdeněk Bažant 8x, Frank Zbyněk dal 5 branek. 4 branky přidali Pich Jan, Frank Michal a Peroutka Tomáš. 3 branky dali: Vintrlík Vojta, Vintrlík Jan a Lukáš Frank. Mrkvica Jan a Procházka Michal se trefili 2x. 1 branku dali Rástočný Lukáš, Šabata Lukáš a Štěrba Petr. Ze statistik vyčteme, že ve všech 24 utkáních nastoupili Kovář Pavel (2063'), Mrkvica Jan (2100') a Peroutka Tomáš (1802'). V 23 utkáních hráli Frank Zbyněk (1709'), Kopeček Petr (1668'), 22 utkání odchytil Lang Jiří (1921'). 20 utkání odehráli Vintrlík Jan (1401') a Vintrlík Vojtěch (1609'). 18 utkání odehráli Frank Lukáš (1373'), Frank Michal (1558'). V 17 utkáních a méně hráli Bažant Zdeněk (989'), Hruška Jaroslav (802'), Kotala Dominik (179'), Macek Jaroslav (337'), Křišpín Jakub (2'), Mahovský Petr (90'), Minařík Vlastimil (5'), Procházka Michal (921'), Rástočný Lukáš (981'), Šabata Lukáš (120'), Štěrba Petr (33').

Tolik hodnocení sezony 2018-2019. Dá se konstatovat, že proběhla úspěšně, za což všem našim hráčům, vedoucím, trenérům i funkcionářům děkujeme.

Do nové sezony 2019-2020 jsme přihlásili obě družstva přípravků, mladší žáky, dorost a obě družstva mužů. Sezona bude zahájena 10. - 11. 8. 2019 a těšíme se, že nás budete povzbuzovat a podporovat v hojném počtu.

Rekreační středisko Pohoda uvítalo 21 rodin z Velkých Němčic

Klára Homolová

Stalo se tradicí, že si rodiny z Mateřského centra Pupíci vyjedou na prodloužený víkend. Ani v letošním roce tomu nebylo jinak. Předprázdninovou atmosféru si vychutnaly plnými doušky.

V pátek 14. června odjelo 21 rodin autobusem k Vranovu nad Dyjí,



kde je čekaly 3 dny pohody. Tamější rekreační středisko nabídlo skvělé prostory, ať už jde o veliký venkovní bazén nebo sportovní hřiště. Pro děti se letos postaralo hlavně počasí. Teploty dosahující 30 stupňů je nenechaly sedět u mobilu. V bazénu bylo plno. Dospělí maximálně užívali volna a hráli s dětmi míčové hry, k dispozici byl také stolní fotbal a ping pong.

Ráno byly přichystány švédské stoly, po večeri táborák. Mateřské centrum oslovil obchodní řetězec Tesco, který jim poskytl špekáčky a cukrovinky pro děti. Otevřený byl bar i restaurace. Byla možnost vycházek k blízké Vranovské přehradě a zpěv ptáků schovaných ve stromech nad

chatkami nebral konce.

Spokojení byli všichni, jak maminky, tak i tatínci a samozřejmě hlavně děti.

Začaly prázdniny,

Mgr. Lukáš Nápravník.

což znamená, že s největší pravděpodobností je za námi i Monster. Loni si vybral time-out kvůli zdravotnímu stavu hl. organizátora, ale letos se jedenáctým ročníkem rozběhl do druhé desítky. Mezi řadou folklorních akcí, které se u nás konají, se snad pomaličku vyboxovává z rohu ringu, když už se dávno nejedná jen o basketbalovou či přesněji streetballovou akci. Každým rokem rozšiřujeme smysluplnou pohybovou nabídku pro děti a zázemí s občerstvením. Rodinná

reprezentačního kádru ČR v pětkovém basketbalu Kamil Švrdlík (206 cm), ale i Jan Kratochvíl, který byl členem české reprezentace ve streetballu (3 na 3) a tento víkend budou bojovat na horké půdě v Jekatěrinburgu o vysoké peníze. Když přidáte další borce sbírající zkušenosti na amerických univerzitách a pár bývalých mládežnických reprezentantů, poskládá se velice slušných 14 týmů, kteří si na asfaltovém plácku vedle školy nedaly nic zadarmo. Mnohými tolik očekávaný déšť zahnal nejen spousty dětí a jejich rodiče, ale poprvé i hráče do kulturního domu. Zde to mělo, hlavně pro našince, kteří němečický basketbal kdysi drželi, svou nezaměnitelnou atmosféru. Nakonec vše v duchu „tvrdě ale fěr“ dopadlo, jak mělo. Družstvo okolo výše zmíněného Jana K. skončilo na prvním místě a Kamilovo družstvo zase na druhém 😊. Díky místním vinařům jsme mohli ocenit každého bojovníka kvalitním vínem, jak se na Němčice sluší. No a polovina hráčů si ve sklepě Radka Nečase připomněla nejen nedávné šrámy, ale i to, proč do Velkých Němčic tak rádi jezdí. Cimbálka Eliška jim v tom pomohla nejlepším možným způsobem. Díky nástrojárně Ryšavý, Furch Guitars, Dřevomontě, Kamenictví Frank, základní škole a Městysu Velké Němčice, holčákům z Pupíků a dalším pomocníkům! Přijďte se podívat příští rok na dvanáctý ročník. Teď nám zas deset let pršet nebude!

atmosféra láká tradiční i nové hráče z Kyjova, Havířova, Brna, Olomouce, Prostějova, Ostravy. K velmi dobré úrovni přispěl nedávný člen širšího

